

П Р А В Д А

г. Москва

9 ИЮН 1956

Обед в посольстве Республики Индии в честь артистов Московского театра имени А. С. Пушкина.

Вчера в посольстве Республики Индии состоялся обед в честь артистов Московского театра имени А. С. Пушкина, поставивших спектакль «Белый лотос» — по мотивам древнеиндийского эпоса Шудраки «Глиняная повозочка».

Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон и его супруга госпожа С. Менон тепло встретили исполнителей основных ролей народного артиста СССР В. Чиркова, артистов М. Кузнецову, А. Мягких,

главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Туманова, художника Е. Коваленко и других участников постановки. Среди гостей находились также работники министерств иностранных дел и культуры СССР.

Посол, приветствуя коллектив театра, предложил тост за всех участников спектакля, прекрасно отобразившего жизнь Индии в далекую древнюю эпоху.

(ТАСС)